

Исх. № 629
«23.04 2019.

Руководителям
региональных спортивных федераций
по конькобежному спорту

Во избежание отказов при подаче документов на присвоение спортивных разрядов и званий, направляем рекомендации по оформлению представлений и формированию пакета документов.

Наименование соревнований и даты их проведения должны соответствовать Единому календарному плану межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Минспорта России (далее – ЕКП) на соответствующий год. Данный календарь постоянно обновляется и его можно найти на сайте Минспорта России в разделе «Спорт» - «Государственное регулирование в сфере спорта и международного сотрудничества». Если в ЕКП написано «Первенство России, юноши, девушки до 17 лет» или «Первенство России, юноши, девушки до 17 лет, шорт-трек», то такое же наименование должно быть

и в представлении. Даты проведения так же должны соответствовать ЕКП.

Наименование спортивной дисциплины, в которой спортсмен выполнил требование или норматив, должно полностью соответствовать Всероссийскому реестру видов спорта (далее – ВРВС), который так же опубликован на сайте Минспорта России. Если спортсмен выполнил норматив в спринтерском многоборье, то в соответствии с ВРВС в представлении должно быть написано «многоборье (500м+1000м+500м+1000м)», в случае выполнения норматива во время эстафетных забегов в шорт-треке, в представлении должно быть написано, например, «шорт-трек - эстафета 4 чел - 5000м».

Данные требования относятся и к представлениям на почётные спортивные звания. При их составлении так же следует вписывать соревнования в хронологическом порядке.

В соответствии с Единой всероссийской спортивной классификацией (далее – ЕВСК), нормативы в конькобежном спорте и шорт-треке имеют категории, отличающиеся по типу катка и его высоте. На данный момент в ЕВСК существуют следующие категории:

Для конькобежного спорта:

1. Открытые катки до 600 м над уровнем моря;
2. Крытые катки до 600 м над уровнем моря и открытые катки выше 600 м над уровнем моря;
3. Крытые катки выше 600 м над уровнем моря.

Для шорт-трека:

1. Ледовые арены до 600 м над уровнем моря;
2. Ледовые арены выше 600 м над уровнем моря.

Данную информацию также необходимо вносить в представление под наименованием соревнования.

Полный список документов, прикрепляемых к представлению на присвоение спортивных званий, обозначен в пункте 33 положения о ЕВСК. Данное положение можно скачать на сайте Минспорта России.

Копии документов, прикрепляемых к представлению, должны быть хорошего качества и четко отражать содержащую в себе информацию.

Две фотографии в блоке необходимо прикреплять к представлению степлером.

Весь пакет документов необходимо скреплять степлером в левом верхнем углу представления. Страницы должны свободно перелистываться и располагаться в удобном для чтения развороте.

В случае возникновения вопросов при формировании представлений на присвоение МС, МСМК, ЗМС и ЗТР, можете обращаться к специалисту Союза конькобежцев России Соколову М.Д. по электронной почте mdsokolov@bk.ru

Исполнительный директор

В.Б. Барышева